
 

 

  

Vorausschauend. Fachkundig. Vertrauenswürdig. Menschen in Deutschland und auf der 
ganzen Welt sagen Manpower, wenn sie an moderne Personaldienstleistungen und 
zeitgemäßes Arbeiten denken. Denn Manpower ist seit Jahrzehnten die erste Wahl im 
Arbeitsmarkt: als wichtigster Partner von Industrie und Wirtschaft. Niemand sonst bringt die 
Arbeit so schnell zu den Menschen. Und die Menschen zur Arbeit. Genau das ist unser Job � 
und den erledigen wir: Originell. Verbindlich. Umfassend.  

Abteilungsleiter Vertrieb (m/w) 

NRW 

Als Teil des Manpower-Teams bieten wir Ihnen neben Ihrem Gehalt eine 
überdurchschnittliche Erfolgsbeteiligung und beste Aussichten in einer wachsenden, 
zukunftsorientierten Branche. Wir schulen und entwickeln Sie intensiv, liefern interessante 
Gestaltungs- und Freiräume und vielfältige Arbeitsmöglichkeiten. 
 
Ihre Zukunft: 
 
Wenn es darum geht, Neukunden zu gewinnen und das Bestandskundengeschäft 
kontinuierlich auszubauen, macht Ihnen so schnell keiner was vor. Denn als Ass im 
Außendienst tragen Sie durch kreative Vertriebsaktionen maßgeblich zum Erfolg Ihrer 
Niederlassung bei. Zusätzlich betreuen und motivieren Sie die Ihnen anvertrauten Mitarbeiter 
und bereiten diese optimal auf den Einsatz bei unseren Kunden vor. Sie arbeiten 
ergebnisorientiert bei eigener Umsatzverantwortung und sichern umfassend die Qualität 
unserer Dienstleistungen.  
 
Ihr Hintergrund: 
 
Vertriebsstark, im hohen Maße serviceorientiert und voller Energie � das sind Ihre Stärken. 
Zudem bringen Sie idealerweise eine Qualifikation (Ausbildung/Studium) im kaufmännischen 
oder gewerblich-technischen Bereich mit. Das heißt, auch als Quereinsteiger mit hoher 
Leistungsbereitschaft sind Sie uns willkommen. Neben Freude an jeder Art von 
Kommunikation erfordert diese Stelle Ihre soziale Kompetenz und Ihr unternehmerisches 
Geschick.  
 
Noch Fragen? Frau Wilbertz beantwortet sie gerne (Telefon: 02421/286616). 

Sie wollen das Beste für unsere Kunden und Bewerber? Dann begeistern Sie uns mit Ihrem 
aussagekräftigen Bewerbungsanschreiben und detaillierten Lebenslauf.  



 

Kontaktadresse:  Manpower GmbH & Co. KG 
Personaldienstleistungen 
Vera Wilbertz 
Schenkelstr. 17 
52349   Düren 
wilbertzvera@manpower.de  
Tel.: ( 0049 )  02421 / 286616     

 
Informieren Sie sich auch über unsere Qualifizierungsoffensive: www.qualifizierungsluecke.de  
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